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	FICHA DE EMERGÊNCIA

Nome Apropriado para Embarque:

ÁCIDO ACETICO GLACIAL
Nome comercial

ACIDO ACETICO GLACIAL RHODIA
	Número da ONU: 2789
Número de risco: 83
Classe ou subclasse de risco: 8
Descrição da Classe ou Subclasse de risco: Corrosivos
Grupo de Embalagem: II


Em caso de Emergência, ligar para:

SUATRANS COTEC: 0800 707 7022
Aspecto: Liquido límpido, e um ácido fraco com odor penetrante de vinagre. Reage com agente oxidante forte, ácido nítrico, peroxido. Risco subsidiário: 3. Incompatível com subclasse 2.3 que apresentem toxicidade por inalação LC50<1000ppm. Incompatível com produtos classe 4, 5.1 e 5.2. Incompatível apenas para produtos da subclasse 6.1 do grupo de embalagem I. 
EPI de uso exclusivo da equipe de atendimento a emergência: Utilizar luvas de PVC, avental de PVC, botas de PVC, óculos de proteção e mascaras com filtro polivalente. O EPI do motorista esta especificado na ABNT 9735.
RISCO

Fogo: 
Liquido corrosivo e inflamável. Os vapores podem formar misturas inflamáveis/explosivas com o ar. Inflama-se em contato com a chama nua, faíscas ou calor. Libera vapores altamente irritante. Ponto de fulgor: 40°C.
Saúde: 
Quando aquecido decompõe emitindo gases tóxicos. Causa irritação e queimaduras severas no trato digestivo, boca, olhos, pele e vias respiratórias quando inalado.
Meio Ambiente: 
Em contato com a umidade, forma soluções corrosivas. As aguas de combate ao fogo pode causar poluição. Densidade vapor: 2,1; Densidade relativa: 1,049.
EM CASO DE ACIDENTE

Vazamento: 
Promover o isolamento do local. Não fumar, não provocar faíscas. Desligar todos os circuitos elétricos: motor, iluminação, radio, etc. Manter afastados os curiosos. Sinalizar o perigo para o transito. Se possível, estancar o vazamento, com diques de contenção de terra, areia vermiculita, utilizando os EPI’s adequados. Transferir para recipiente adequado. Utilizar ferramentas anti-faiscante. Providenciar o aterramento adequado. 
Fogo: 
Extinção por espuma polivalente, agua em forma de neblina, PQS e CO2. Resfriar as embalagens expostas ao fogo. Não utilizar jato d’água diretamente no fogo.
Poluição: 
Remover a terra contaminada para um recipiente adequado para posterior descarte, conforme a legislação do local. Evitar que o produto ou água de combate atinjam cursos d’água.
Envolvimento de Pessoas: 
PELE: remover as roupas contaminadas e lavar as partes atingidas abertas. INALAÇÂO: remover a vitima para o local arejado. Fornecer oxigênio se a respiração estiver dificultada, se parar, fazer respiração artificial. INGESTÃO: Não provocar vomito. Lavar a boca com agua corrente. Procure auxilio médico.
Informações ao médico: 
Tratamento sintomático, baseado na reação do paciente. Não há antidoto especifico.
Observações: 
As instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram-se descritas exclusivamente no envelope para transporte.
Nome do Fabricante ou Importador:

