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	Nome Apropriado para Embarque:

ALCALÓIDES SÓLIDOS, N.E.

(CAFEÍNA ANIDRA)


	Número de risco: 60

Número da ONU: 1544

Classe ou subclasse de risco: 6.1

Descrição da classe ou subclasse de risco: SUBSTÂNCIAS TÓXICAS

Grupo de Embalagem: III




Em caso de Emergência, ligar para:

SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



Aspecto: Solido cristalino branco, inodoro. Incompatibilidade: Classe 2.1, apenas quando os produtos da classe 6.1 forem do grupo de embalagem I. Classe 3, apenas quando os produtos da classe 6.1 forem do grupo de embalagem I. Classe 4.1, apenas para os produtos com numero de ONU 3101,3102, 3111, 3112, ou quando os produtos da classe 6.1 forem do grupo de embalagem I. Classe 4.2, apenas quando os produtos da classe 6.1 forem do grupo de embalagem I. Classe 4.3, apenas quando os produtos da classe 6.1 forem do grupo de embalagem I. Classe 5.1, apenas quando os produtos da classe 6.1 forem do grupo de embalagem I. Classe 5.2, apenas para os produtos com número de ONU 3101, 3102, 3111, 3112, ou quando os produtos da classe 6.1 forem do grupo de embalagem I. Classe 8, apenas quando os produtos da classe 6.1 forem do grupo de embalagem I. 


EPI: Luva e máscara de proteção contra pó e óculos de segurança para produto químico.
“O EPI do motorista esta especificado na ABNT NBR 9735”.


RISCOS

FOGO: 
Não é inflamável. Em contato com o fogo, pode produzir gases irritantes ou venenosos.
SAÚDE: 
Nocivo por ingestão.
MEIO AMBIENTE: 
Praticamente insolúvel em água. Pode trazer características indesejáveis as águas e/ou solo.


EM CASO DE ACIDENTE



VAZAMENTO: 
Afastar os curiosos. Sinalizar o local do vazamento. Eliminar toda fonte de calor e ignição; Utilizar os equipamentos de proteção individual adequados. Evitar o contato com pele e os olhos. Não respirar os vapores; Impedir que o produto ou as aguas de atendimento a emergência atinjam cursos d’água, canaletas, bueiros ou galerias de esgotos; Evitar a formação de poeira/névoa do produto; Recolher mecanicamente. Colocar em embalagem apropriada para posterior disposição; A disposição final desse produto deverá ser realizada com acompanhamento de especialista e de acordo com a legislação ambiental vigente.
FOGO: 
Não é inflamável. No caso de incêndio usar: Espuma, pó seco de extinção do fogo, dióxido de carbono, jato de água em spray.
POLUIÇÃO: 
Impedir que o produto ou as águas de atendimento à emergência atinjam cursos d’água, canaletas, bueiros ou galerias de esgoto.
ENVOLVIMENTO DE PESSOAS:
No caso de inalação: Providenciar ar fresco. Em caso de paradas respiratórias, respiração com aparelhos. Chamar um médico. Em caso de odores, providenciar tratamento médico; No caso de contato com a pele: Lavar imediatamente com água; No caso de contato com os olhos: Lavar profundamente com água limpa e norma; No caso de ingestão: Consultar médico imediatamente.
Informações ao médico: Tratamento sintomático. Sintomas de envenenamento podem aparecer também apenas após varias horas; por isso acompanhamento médico por no mínimo 48 horas.
Observações: As instruções ao motorista, em caso de emergência encontram-se descritas no envelope para transporte.



Nome do fabricante ou importador:


