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Comércio e Distribuicao Ltda




	Nome apropriado para embarque:

PERÓXIDO DE HIDROGÊNIO, SOLUÇÃO AQUOSA.


	Número de risco: 58

Número da ONU: 2014

Classe de risco ou subclasse de risco: 5.1

Descrição da classe ou subclasse: SUBSTÂNCIAS OXIDANTES.

Grupo de embalagem: II


Em caso de Emergência, ligar para:

SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



Aspecto: Estado físico: liquido e límpido.; Forma: Liquido.; Cor: Límpido.; Odor: Inodoro.; Risco Subsidiário: 8 Substâncias corrosivas; Subclasse 2.3 – Incompatível para os produtos da subclasse 2.3 que apresentam toxicidade por inalação LC50< 1000 ppm; Classe 3 – Incompatível; Subclasse 4.1 – Incompatível apenas para os produtos da subclasse 4.1 com os seguintes números ONU: 3221, 3222, 3231 e 3232; Subclasse 5.2 – Incompatível apenas para os produtos da subclasse 5.2 com os seguintes números de ONU: 3101, 3102, 3111 e 3112; Subclasse 6.1 – Incompatível apenas para os produtos da subclasse 6.1 do grupo de embalagem I; Classe 8 – Incompatível; Outros produtos que ofereçam risco: Não disponível. 



EPI de uso exclusivo da equipe de atendimento a emergência: Não disponível.; No combate ao incêndio: Os bombeiros devem usar todos os equipamentos de proteção individual (luvas, óculos, botas e mascara apropriada) e principalmente aparatus de respiração. O EPI do motorista esta especificado na ABNT NBR 9735.

RISCOS

Fogo: 
Perigos de combustão: não disponivel.; perigos do combate ao incendio: o produto não é combustivel, porem na decomposição libera oxigênio o qual pode intensificar o fogo.; limites de inflamabilidade ou explosividade: inferior: vapor de pressão: 18 mmHg a 30 C; superior: vapor de pressão: 18 mmHg a 30 C; ponto de fulgor: não disponivel.
Saúde: 
Efeitos adversos à saúde humana: Corrosivo aos olhos, pele, narinas, garganta e pulmões. Pode causar dano irreversível aos olhos.; Toxicidade: Aguda: Aos olhos é severamente irritante e pele (corrosivo), a derme LD50:> que 6.5 g/kg, oral> que 225mg/kg, por inalação LC50: > 0,17 mg/l.; Crônica: Produto não classificado como carcinogênico.
Meio Ambiente: 
Ecotoxicidade: Informação ecotoxicologica: (bagre) 96h LC50+37,4 mg/l; Fathead minnow 96h LC50= bioacumulativo: Não disponível; Mobilidade no solo: Não disponível.; Outros efeitos adversos: O produto em meio aquático, esta sujeito a variações de redução ou processo de oxidação em água e oxigênio.

EM CASO DE ACIDENTES

Vazamento: 
Precauções: Meio ambiente: Produto corrosivo, descartar somente em áreas autorizadas pela legislação.; Pessoais: Ao manipular o produto utilizar todos os EPI’s necessários.; Diferenças na ação de grandes e pequenos vazamentos: Não disponível.
Fogo: 
Maios de extinção: Apropriados: Água.; Não recomendados: Não disponível; Métodos de combate: No eventual incêndio, utilizar todos os equipamentos de proteção adequados ao produto.
Poluição: 
Métodos para limpeza: Nunca descartar em mananciais de água, primeiro converter em sais neutros, e diluir bem com água.
Envolvimento de Pessoas: 
Inalação: Remover a pessoa ao ar fresco, e se tiver dificuldade na respiração ou persistir algum desconforto, consultar um médico.; Pele: Imediatamente lavar com muita água, removendo a roupa e calçados, se contaminados e logo em seguida, lavar com água e sabão e consultar um médico o mais rápido possível.; Olhos: Imediatamente os olhso com grande quantidade de água por pelo menos 15 minutos abrindo e fechando os olhos ocasionalmente. Consultar um médico o mais breve possível; Ingestão: Enxaguar a boca com bastante água. Tomar de 1 a 2 copos de água, não induzir ao vômito, e se a pessoa estiver inconsciente não administrar nada. Consultar um médico imediatamente.
Informações ao médico: 
No caso de contato com os olhos procurar por um oftalmologista, possível tratamento com costicosteróides.

OBSERVAÇÕES: As instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram-se descritas exclusivamente no envelope para transportes.

Fabricante ou Importador:

