
FICHA DE EMERGÊNCIA
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Comércio e Distribuicao Ltda




Rua: Arthur Bliss, 385 V. Belezas São Paulo.
Tel: (11) 5513.3980/ Fax: (11) 5511.2540

Nome Apropriado para Embarque:
ÁCIDO FOSFÓRICO, LÍQUIDO.
(Ácido Fósforico 85%)

Em caso de Emergência, ligar para:

SUATRANS COTEC: 0800 707 7022



Aspecto: Estado físico: Liquido; Forma: Límpido; Cor: Não disponível; Odor: Característico; Risco Subsidiário: Não aplicável; Subclasse 2.3 – Incompatível para os produtos da subclasse 2.3 que apresentem toxicidade por inalação LC 50< 1000 ppm; Subclasse 4.1 – Incompatível; Subclasse - 4.2 Incompatível; Subclasse 4.3 - Incompatível; Subclasse 5.1 - Incompatível; Subclasse 5.2 - Incompatível; Subclasse 6.1 – Incompatível apenas para os produtos da subclasse 6.1 do grupo de embalagem I; Outros produtos que ofereçam risco: O produto forma gases inflamáveis som sulfitos, mercaptanas, cianetos e aldeídos.  

EPI: de uso exclusivo da equipe de atendimento a emergência: Não disponível.; No combate ao incêndio: Os bombeiros devem vestir todos os equipamentos de proteção individual (luvas, óculos, botas e mascara apropriada) e principalmente aparatus de respiração. O EPI do motorista esta especificado na ABNT NBR 9735.



RISCOS

Fogo: 
Perigos da combustão: Não disponível.; Perigos do combate ao incêndio: O produto não tem risco de fogo, porém em contato com muitos metais, pode causar a formação do gás hidrogênio que é inflamável e explosivo.; Limites de inflamabilidade ou explosividade: Inferior: Não disponível.; Superior: Não diponivel.; Ponto de fulgor: Não disponível.
SaUde: 
Efeitos adversos à saúde humana: Produto corrosivo causa severas irritações e queimaduras em toda área de contato.; Toxicidade: Aguda: LD50 teste oral em ratos: 1530mg/KG. LD50 (DERMAL): 2740 mg/kg LCO (INALAÇÃO): 100 mg/m³; Cronica: Não disponível.
Meio Ambiente: 
Ecotoxicidade: Quando descartado no solo, este material pode atingir o lençol freático. O produto quando liberado em água, a acidez reduz naturalmente por causa dos minerais da água. O fosfato, no entanto pode persistir indefinidamente.; Persistência e degradabilidade: O produto quando liberado em água, a acidez reduz naturalmente por causa dos minerais da água.; Potencial bioacumulativo: O fosfato, no entanto pode persistir indefinidamente.; Mobilidade no solo: Não disponível.; Densidade: 1,69g/cm³; Outros efeitos adversos: Não disponível.


EM CASO DE ACIDENTE



Vazamento: 
Precauções: Meio ambiente: Não descartar o material em esgotos, para assim evitar a contaminação ao meio ambiente.; Pessoais: Ventilar a área de derramamento ou vazamento, colocar EPI’s específicos da secção 8, isolar a área de risco e recuperar o possível neutralizando com material alcalino(soda), e então absorver com material inerte como areia seca ou terra. Não utilizar materiais combustíveis como pó e não jogar o material no esgoto.; Diferenças na ação de grandes e pequenos vazamentos: Não disponível.
Fogo: 
Meios de extinção apropriados: Pode ser utilizado spray de água e quando utilizada a água em abundância tomar cuidado com o aquecimento no acúmulo de ácido.; Não recomendados: Não disponível; Métodos de combate: No eventual incêndio, utilizar todos os equipamentos de proteção adequados ao produto.
Poluição: 
Métodos para limpeza: Manter ventilada a área de derramamento ou vazamento. Jogar areia ou cimento em pó para absorver o produto. Neutralizar com calcário, cal hidratada, barrilha (carbonato de sódio), carbonato de cálcio ou bicarbonato de sódio e armazenar dentro de um recipiente apropriado, para posterior descarte.
Envolvimento de pessoas: 
Inalação: Remover a vitima ao ar fresco e se não estiver respirando administrar respiração artificial e chamar um médico imediatamente. A inalação do vapor do produto quando aquecido pode causar irritação nas mucosas e garganta e quando exposição severa pode causar pneumonia química.; Pele: Lavar imediatamente com bastante água por pelo menos 15 minutos, removendo roupas e sapatos contaminados, e consultar um médico o mais breve possível. O produto é corrosivo, pode causar vermelhidão, dor e severas queimaduras.; Olhos: Lavar imediatamente com bastante água, por pelo menos 15 minutos, abrindo e fechando os olhos ocasionalmente. O produto é corrosivo, pode causar vermelhidão, dor e até dano permanente dos olhos.; Ingestão: O produto se ingerido, NÃO INDUZIR O VOMITO. Dar uma grande quantidade de água para beber e nunca administrar nada se a pessoa estiver inconsciente e dar atenção médica imediata. O produto é corrosivo, pode causar dor na garganta, absominal, náusea, queimadura na boca, na garganta e no estômago. A exposição severa pode levar ao choque, colapso circulatório e até a morte.
Informações ao médico: Não disponível.
Observações: As instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram – se descritas exclusivamente no envelope para transporte.


Nome do fabricante ou importador:


Número de risco: 80


Número da ONU: 1805


Classe ou subclasse de risco: 8


Descrição da classe ou subclasse de risco: CORROSIVOS


Grupo de Embalagem: III








